



ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ МОЛОДІ ТА СПОРТУ

**РЕЦЕНЗІЯ**

на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»  
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти  
галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка»  
спеціальності 017 «Фізична культура і спорт»,  
розроблену на кафедрі фізичної терапії, ерготерапії,  
фізичної культури та спорту  
Хмельницького інституту соціальних технологій  
Університету «Україна»

В умовах сьогодення фізкультурно-спортивний рух є важливим компонентом соціально-культурного життя суспільства, виступає відносно самостійною галуззю національного господарства; робить важливий внесок у соціально-економічний розвиток України. Рівень його розвитку та успішності безпосередньо залежить від якості підготовки фахівців із вищою освітою фізкультурно-спортивного напрямку, і насамперед, від рівня сформованості основних професійних компетентностей.

Такими компетентностями, на наш погляд, є, насамперед, здатність до розуміння наукових теорій та концепцій, використання сучасних методів та технологій, необхідних для вирішення визначених завдань у сфері фізичної культури і спорту; здатність застосовувати знання, вміння та навички під час практичного вирішення професійних завдань у різних суб'єктах сфери фізичної культури і спорту; здатність організовувати та реалізовувати просвітницьку та освітню діяльність для різних груп населення у сфері фізичної культури і спорту; здатність визначати суперечності та прогалини в наявній системі знань із функціонування та розвитку сфери фізичної культури і спорту.

Формування вказаних професійних компетентностей супроводжується паралельним формуванням та розвитком загальних компетентностей, особливо управлінського спрямування.

У Хмельницькому інституті соціальних технологій Університету «Україна» створені умови для реалізації освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» за другим – магістерським рівнем вищої освіти, що підтверджується кількісними та якісними характеристиками професорсько-викладацького складу, наявною матеріально-технічною базою та угодами про організацію практичної підготовки магістрів в організаціях і закладах фізкультурно-спортивного спрямування регіону.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, розроблена на кафедрі фізичної терапії, ерготерапії, фізичної культури та спорту Хмельницького інституту соціальних технологій Університету «Україна», відповідає нормативним вимогам та може бути рекомендована до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт».

«16» 04 2020 р.

Начальник управління  
молоді та спорту Хмельницької  
обласної державної адміністрації



В.І. Клімов